中原区加强危险废物规范化管理

构建良好、有序、可持续生存发展环境

本报讯 为进一步强化对危险废物经营单位的监督管理,规范危险废物经营许可证持证单位的经营行为,严厉打击伪冒行为,防范环境风险,全面提升服务质量并规范危险废物收集市场,牢固树立企业绿色发展理念和生态环境保护意识,构建良好、有序、可持续的生存发展环境,近日,郑州市生态环境局联合中原分局召开推行实

施危险废物收集流程持证对码制和点位示 范制工作现场会。

会议提出,目前,中原区危险废物收集单位较为集中,辖区各收集单位要合法经营、公平竞争。严格按照危险废物经营许可证核准的经营类别、规模、工艺、污染防治措施等要求开展收集工作,经营时必须遵守"三化两机制"。针对已出现或可能出现的问题,将不断

强化监管,同时要严惩违法行为,净化市场, 让政策红利真正普惠于企。

针对中原区辖区内危险废物收集单位的现状和所存在的问题,中原分局在会前进行了专题研究,并在全市率先出台了《郑州市生态环境局中原分局关于中原区推行实施危险废物收集流程持证对码制和点位示范制管理办法的通知(试行)》,

并于2021年10月26日开始试行。办法规定收集人员开展收集工作时必须亮证对码,做到持证上岗。该办法的出台,有利于规范危险废物收集单位和产生单位的经营行为,避免"黑油贩"通过非法途径收集、转运、倒卖废矿物油等危险废物并从中牟利。

记者 韩娟

用心为民办实事 提升群众幸福感

中原区农委联合"小原帮办"

开展"证照分离"改革宣传活动

本报讯 10月28日区农委联合"小原帮办"在中原区政务服务中心开展宣传活动,发放《郑州市中原区农业农村工作委员会涉企经营许可事项告知承诺制清单(第一批)》、"一件事"明白卡共计1000余张,发放宣传品2000余份,农委工作人员和"小原帮办"提供"面对面"咨询辅导服务100余人次。

据了解,中原区已实现"一套材料 多方调用,各个环节并联传递",做到

"一套申报材料、一次受理、分类审批、统一出件、高效办结"。此次宣传活动受到不少前来大厅办事企业群众的称赞。

2021年"小原帮办"服务已延伸至中原区的每个街道、每个社区,力争满足辖区企业居民的个性化需求,对需要帮助的特殊群体随时打开"绿色通道",为居民提供更暖心的政务服务。

记者 韩娟 通讯员 吴鸣

须水街道

服务进社区 文明进万家

本报讯 为推动城市管理工作走深走实,提升广大居民的城市主人翁意识,营造全民参与、共建共享的浓厚氛围,10月26日上午,须水街道办事处联合辖区7个村、2个社区开展"服务进社区,文明进万家"主题宣传活动,宣传内容涵盖垃圾分类、12319数字化热线、文明养犬、环境文明公约等,以更接地气、更有温度、更富趣味的形式,让"城市管理工作"走进千家万户,融入日常生活。

此次宣传活动,进一步拉近了与 群众的距离,提高了辖区居民对精细 化管理的知晓率,向居民充分宣传了城市精细化管理工作内容并收集了居民的意见建议。本次宣传活动结合市容和环境卫生责任区制度、创文创卫工作、环境文明公约、文明养犬教育等,调动广大居民参与维护市容环境的积极性,同时根据"大城管"开展情况,总结经验、完善提升,建立长效管理机制,实现城市环境秩序明显改善、人民群众满意度和获得感明显增强的目标,为全面提升城市精细化管理水平奠定了基础。

记者 韩娟 通讯员 赵奇

航海西路街道

召开纪检监察工作会

本报讯 近日,航海西路街道召开街道纪检监察工作会议。会议由街道纪工委书记主持,街道纪工委监察室全体人员,各村、社区党组织负责人,各村纪委书记、各社区纪检委员以及各村、社区监委会主任,共43人参加了会议。

会议要求,大家要认清形势,明确时间节点任务,用心领悟和参透"严、干、学"精神,在下一步工作中增强紧迫感和危机感,学会在严的氛围下工作、学会在监督的环境下工作、学会在学习的状态下工作,促使各项工作向更高标准看齐。各党组织负责人要对照《中共中央关于加强对"一把手"和领导班子监督的意见》里所列出的内容开展对照检查,要

树立监督的内容就是规范履职的界限,确保自己有底线、知敬畏,在高效廉洁开展工作的同时,将压力进行传导。各单位要结合自身实际,制定好清廉村(居)建设工作方案,在方案中体现出亮点意识和争先创优意识,严格对照方案,进一步明确思路、细化举措、压实责任,确保廉洁村(居)建设工作全面展开。

据了解,航海西路街道纪工委监察室从10月13日起,在街道纪工委书记的带领下,已开始到辖区各村、社区,对会议精神传达和党风廉政建设工作进行实地督导查看,避免出现以会落实会的情况。

记者 韩娟 通讯员 宋婷婷

三官庙街道

办好民生"微实事"撬动群众"大福祉"

本报讯 自党史学习教育启动以来,三官庙街道始终坚持以上率下,"一把手"带头学党史、办实事,通过强有力组织领导,立足百姓身边事、切身事、攻坚事,确保"我为群众办实事"实践活动出实效、"践"真章,办好民生"微实事",撬动群众"大福祉"。

街道坚持党员干部带头领办,持续开展"贴心办实事 服务面对面"实践活动,将辖区11个社区(村)、32家规上企业划分为11个大网格、32个结对服务小组,把办公室"搬到"群众家门口、重点企业车间和员工生活服务区,为群众企业"办好一件事""当好贴心人"。活动开展以来,累计走访企业

167家次,进社区联系服务群众1204人次,征集到企业问题、建议63条,现场交办办结39条。

连日来,街道坚持履职尽责服务群众,把"我为群众办实事"深度融入窗口服务工作中,从细节入手,用"硬招实招"化解"软招虚招"。制定弹性服务工作制度,实施业务"错峰办、加班办、延时办"服务措施;为"特殊人群"提供"特别服务",推行"帮您办、上门办、一次办"暖心服务;开辟绿色通道,运用具体问题具体分析的指导办法,采取"预约办、优先办、加急办"的业务办理方式,切实解决群众"心头急"。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

中原西路街道

多举措助推垃圾分类工作提质增效

本报讯 为助推辖区垃圾分类工作跑出"加速度",深化居民生活垃圾分类理念,近日来,中原西路街道通过抓人员素质、强分类设施、保分类质质三项举措,积极、稳妥、有序地推进辖区垃圾分类工作节节攀升。街道除组织香导员定期参加知识培训及考验,还不定期开展包括知识竞赛、分享交流会、现场模拟之类的活动,多督导分交流会、现场模拟之类的活动,多督导分类的并行提高其综合素质,促使督导分类的方提高其综合素质,促使国力垃圾分类"大管家",为垃圾分类。高标准开展提供人员保障。街道主动加压,组织各村(社区)开展分类设施自查自纠行动。坚持集中督查和不定

期巡查相结合,并对整改落实情况开展"回头看",为垃圾分类高效率开展 给予设施保障。

街道一方面组织多平台、多形式、多角度的宣传活动,全面提高群众垃圾分类知晓率、参与率;另一方面积极协调两个农贸市场负责人加强管理,提高厨余垃圾分拣率,建立周通报机制抓整改,做到厨余垃圾应收尽收、应拣尽拣。此外,以网格为单位采取守楼栋和守单元口的方式,对前来投放的居民手把手进行分类指导,为垃圾分类高质量开展注入强大动力。

记者 韩娟 通讯员 韩佳静

桐柏路街道

积极宣传排查 筑牢疫情防控网

本报讯 10月27日,桐柏路街道晶 华城社区在辖区内开展了"疫情风险 大排查、健康防护大宣传"活动。

活动中,晶华城社区工作人员通过社区各楼栋微信群和电话沟通的方式及时准确发布疫情防控新通知要求,对中高风险地区返郑辖区居民进行摸底、排查与登记工作;对国家疾控中心推出的新型冠状病毒科普知识印制成各系列宣传海报,联合辖区

志愿者在各个楼院显著位置张贴,确保疫情防控宣传全覆盖,进而提高辖区居民群众的科学防护意识和自我防护能力。

下一步,晶华城社区继续从严从 细落实各项疫情防控措施,筑牢疫情 防控网,全力保障辖区居民群众身体 健康和生命安全。

记者 韩娟 通讯员 王艳梅